"Вести-Тула"



Не остались сегодня без праздника и вынужденные переселенцы с Юго-Востока Украины, волею судеб оказавшиеся в нашем регионе. Новогодний сюрприз устроили для них в Желыбинской школе-интернате.

В настоящий момент здесь проживают 118 человек, из них 49 — дети. Все они сегодня пришли на утренник, где их ждали сказочные герои, огни на ёлке, песни, танцы конкурсы и подарки. В этот день даже самые маленькие смогли загадать заветное желание и попросить у Деда Мороза исполнить их мечты.

фото

В этот праздник и взрослые, и дети смогли позабыть обо всех тяготах, получили заряд хорошего настроения и надежду на светлое будущее.

http://tula.rfn.ru/region/rnews.html?id=188489&rid=531